

11月擺酒兼賀父親70大壽

何雁詩無懼疫情迎雙喜臨門



■何雁詩一邊忙於籌備婚禮，亦努力為新歌宣傳。



■鄭俊弘目前為新歌《告白》拍MV。
網上圖片



■何雁詩父親對女兒支持無微不至。 網上圖片

香港文匯報訊（記者 李思穎）何雁詩及鄭俊弘於今年元旦急不及待宣佈婚訊，可是其後出現新冠肺炎疫情，並愈演愈烈，更爆發全球大流行。何雁詩的婚事難免受到影響，但她表示無懼疫情，已定於11月7日在港擺酒，筵開30多席，這天也是父親70歲大壽，將會一同慶祝，實行雙喜臨門。

何雁詩（Stephanie）和未婚夫鄭俊弘（Fred）原定9月到美國舉行婚禮，鑑於當地疫情仍未受控，早前Fred透露會取消，或者延至明年進行，Stephanie昨日到電台宣傳歌曲，說到取消婚禮一事，她撒嬌說：「佢成日自己講先，又無同我講，因為覺得美國疫情嚴峻，家人和朋友都擔心疫情進展情況，都要顧及大家安全，不過我好鍾意美國酒莊場地，已經落了一半訂未取消，可能延到（結婚）一周年先去。」

一對準新人會如期在香港擺酒，Stephanie透露已定於11月7日筵開30多席，這天也是父親70歲大壽，雙喜臨門，可以一齊搞個回不少。依據中國習俗紅事與紅事相沖，何雁詩謂：「唔怕，是他西曆生日，原先都計劃

幫他舉行一個生日大派對，既然當日都會叫齊他摯親好友，所以同日慶祝，（往後的這一天會同老公定爸爸慶祝？）都未必同日簽紙註冊，只是擺酒，現在仍未入紙申請，要幾時入㗎？我不是太懂，第一次結婚咋。」引得旁人大笑。

忙着宣傳新歌的Stephanie，仍未試婚紗，但就透過公關朋友在尖沙咀區訂下擺酒場地，這幾天便要落訂，她有見香港疫情漸漸好轉，相信到時順利擺酒機會好大。

Fred挑戰黑暗神秘曲風

另邊廂，Fred日前替新歌《告白》拍MV，挑戰黑暗神秘曲風，同事都開玩笑說：「阿鄭生，又係你唱！」Fred感恩地分享：「錄音時唔會知道歌曲幾時推出，我都估唔到最後係接連推出！」近期Fred連續推出幾首劇集歌曲，由《黃金有罪》、《法

證先鋒IV》到《機場特警》，再到本周播出的新劇《十八年後的終極告白》主題曲《告白》，都是由他主唱，而且每首風格都不同。

《告白》這首新歌風格比較暗黑，因為MV也要配合劇集的主題。Fred表示：「有啲朋友留言話聽完首歌完全Feel到劇集嘅神秘深沉，好帶動到睇劇嘅情緒。今年已經有四隻唔同曲風嘅歌推出，我自己都鍾意唔同嘅嘗試，對我係一個挑戰，好開心大家都鍾意。」

Fred最近忙於新劇《陀槍師姐》的拍攝，未能抽出太多時間宣傳歌曲，不過叫大家放心，他會勤力做多些網上宣傳。

他還說：「最近出多啲歌都係好事，大家就乖乖留喺屋企聽我唱歌，我一有時間就會上網同大家互動，大家如果有咩意見，都可以透過網上留言畀我。」

陳山聰計劃陪太太入產房



▲陳山聰（右）在新劇經常展示肌肉。
網上圖片

◀陳山聰做好心理準備BB出世後會很忙。

家都摸住太太肚皮追劇，從沒想過這種溫馨的畫面會在自己身上出現。暫未有新劇拍攝的山聰，正好趁空閒時間準備迎接新生BB，不用太太操心，專心養胎，並笑道：「朋友都說蜜月期快過，太太也叫我收好家中擺設，因為BB出世後就是最大的老闆，我就要出去負責賺錢。」

問到山聰會否陪太太入產房，他說：「雖然都會驚血淋淋的場面，但都要親身見證一下人生第一次的甜蜜時刻。」山聰又稱已跟太太分配好湊BB工作，他習慣搵夜會負責晚上照顧BB，太太性格冷靜就會負責教仔，他們都做好心理準備BB出世後會很忙，應該是24小時無限循環停不下來。

羅仲謙落力砌BB牀

香港文匯報訊（記者 文芬）楊怡跟羅仲謙（謙仔）這段姐弟戀開花結果，早前宣佈囡囡「小珍珠」疫情下提前搶開出生。正在坐月的楊怡過着女王般的生活，而新手爸爸謙仔近期要為新劇《陀槍師姐2020》開工，但亦不忘為囡囡做「苦工」。

楊怡昨日於社交網上載一條短片，片中看到謙仔坐在地上專心砌BB牀，並展現一雙男人健壯的臂膀，楊怡說：「新手媽媽最嘆就是懷孕和坐月子的時候，可以享受女王般的生活，而作為爸爸最忙的時候就是工作以外，還要包辦所有傢俱的安裝工程，@lawhimmm 爸爸雖然很累，但卻十分享受，my Little Pearl we love you.」不少網民都大讚謙仔是「多功能老公」。

▶羅仲謙夫婦轉眼間已榮升做父母。



《職業特工隊7》考慮重啟拍攝 湯告魯斯希望6月復工



■湯告魯斯新作拍攝受疫情影響。

香港文匯報訊 根據外媒報道，正在拍攝中的荷里活超級動作片系列《職業特工隊7》，製作團隊正在權衡他們的外景拍攝方案。這部由湯告魯斯（Tom Cruise）主演的影片，原定於今年3月在意大利城市威尼斯開拍，但最終卻因新冠肺炎大流行而被叫停，成為首批被叫停的大製作電影之一。其後改在英國拍攝，但英國疫情亦十分嚴峻，亦要實行居家令。

現在，觀佬湯希望影片在6月恢復拍攝，所以製片人正在努力確認是否應該把外景拍攝推遲到秋天，如果那時病毒已經消退的話。另一種選擇是完全廢除這些計劃，如果旅行限制仍然存在，整個劇組可能都將陷入癱瘓狀態。



去年，派拉蒙電影公司的製片人已經和《職業特工隊》第五、六兩部的編劇兼導演Christopher McQuarrie簽署了協議，Christopher確認回歸第七、第八部的《職業特工隊》編劇和導演之位。男主角扮演者湯告魯斯順利回歸，繼續扮演打不死特工Ethan Hunt。

雲安升中學才知聖誕老人不存在

香港文匯報訊 台灣人氣樂團告五人近期新歌籌備如火如荼，而告五人的直播電台「黑畫面之旅」4月開始營業，他們每周一次在IG直播，聊聊近況、彈唱歌曲，引起歌迷好評。目前「黑畫面之旅」已播出2次，分別邀請嘉賓來到現場，可以說沒有她們就沒有如今的告五人，這兩位嘉賓就是主唱雲安

和鼓手謙哥的媽媽，媽媽們爆料兒子小時候的糗事，原來雲安到中學才知道聖誕老人真的不存在，而謙哥因為「牙齒不過關」才選擇當鼓手，一來一往爆料之間，更意外揭露雲安邀請謙哥加入告五人時「三顧茅廬」的趣事，另一位主唱犬青不平衡地抗議，表示自己沒有受到同等待遇，直呼不公平。



■告五人周末直播電台「黑畫面之旅」。



網上圖片

林志玲最新露面，臉部略見浮腫。